
MONTAGGIO SU ANTA INFISSO

1- Posizionare il rullo a vetro, completo di supporti laterali sulla cornice dell’anta 
in modo che sia centrato (in caso di maniglia il tessuto deve scorrere a filo)

2- Con una matita segnare le due estremità

3- Posizionare il supporto in corrispondenza del segnale 
e con l’avvitatore procedere all’inserimento delle viti autofilettanti con testa da 6
che bucheche bucheranno l’infisso e bloccheranno il supporto contemporaneamente

4- Posizionare il secondo supporto alla medesima altezza del primo 
ed eseguire lo stesso procedimento

5-Senza srotolare il tessuto inserire prima il lato con la catena e poi il lato opposto, 
girando la rotella trasparente in senso orario il perno a molla si rietrae  (fig.1)
consentendo l’inserimento nel supporto (fig.2)

MONTAGGIO SENZA FORI

6- 6- In caso di supporto no foro sarà necessario solo agganciare il supporto in dotazione 
sopra l’anta dell’infisso e regolarne lo spessore togliendo il tappino frontale 
e stringendo la brugoletta. 
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